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Я считаю, что сексуальные меньшинства не должны принижать по их выбору
жизненного пути, так как человек сам приходит к выбору свой ориентации. Угрозы
нации они не предоставляют, максимум из-за травли или унижений и то только в
России в США много лет поддерживают меньшинства и сообщества ЛГБТ.

Если человек в какой-то момент понял, что ему нравиться мужчины? За что его,
тогда принижать, обычно такие сообщества не приносить вреда окружающим, если
их не травить. По таким меркам может и обычный с человек гетеросексуал быть
насильником ровнять под одну гребенку не есть хорошо.

Проблема сексуальных меньшинств, касающаяся положения людей с
«нетрадиционной» сексуальной ориентацией, стоит очень остро в современном
обществе, где преобладает убеждение, что «нормальный» человек сексуально
притягивается к противоположному полу и стремится к гетеросексуальному
контакту.

Все остальные проявления сексуальной активности считаются «ненормальными»,
патологическими и отклоняющимися от общепринятого сексуального стандарта.

Сокрытие их сексуальной ориентации для большинства российских геев и
лесбиянок на самом деле является вынужденным, значительно снижает качество
их жизни и заставляет их чувствовать себя социально неполноценными.

Базовые понятия

Понятие «сексуальные меньшинства» не включает группы лиц, сексуальная
зависимость которых определяется медициной как девиантная или
патологическая, или реализация сексуальной зависимости, которая не происходит
по взаимному согласию двух взрослых юридических лиц и тем самым нарушает
права других права людей или животных или уголовное право, в частности,
зоофилия (сексуальное влечение к животным); некрофилы (стремление к половым
актам с трупом), педофилы (стремление к половым актам с детьми).
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Таким образом, общественное мнение по этому вопросу расколото пополам, и нет
оснований говорить о какой-то единодушной нетерпимости россиян к геям и
лесбиянкам. Это также подтверждается данными других социологических
исследований.

В то же время, общественное мнение стремится отделить сексуальные
меньшинства. Большинство россиян считают, что они должны быть
«невидимками». Половина респондентов FOM (53%) считают, что геи и лесбиянки
должны скрывать свою ориентацию от других, почти вдвое меньше (28%) - которые
считают, что скрывать это не нужно, а еще 19% затруднились ответить на вопросы.
вопрос. Даже среди геев и лесбиянок без вины 35% убеждены, что им нужно
прятаться.

Сокрытие их сексуальной ориентации для большинства российских геев и
лесбиянок на самом деле является вынужденным, значительно снижает качество
их жизни и заставляет их чувствовать себя социально неполноценными.


